

2010. május 18, Szarvas

Ivan Holub

Az ANGYAL, avagy az Igazság

szatirikus játék két részben

fordította Dósa Zsuzsa

A szarvasi Cervinus Teátrum idei első bemutatójának szerzője Iván Holub, a mai szlovák drámairodalom egyik legizgalmasabb szerzője, akit már a magyar közönség is több darabja révén ismer. Az abszurd helyzeteket, váratlan fordulatokat rengeteg humorral és kiváló karakterek ábrázolásával teszi igazán szórakoztatóvá, egyben máivá az előadás. Akár egy klasszikus francia komédia formálódik előtünk mai, hétköznapi életünk kifordított családi életképe – kissé torzultan, de azért figyelmeztető rajzot formálva szemünk elé.

A főhősnek egyszerűen nincs szerencséje: az árvíz elvitte házukat, két éve munkanélküli és a nőkel is csak gondjai vannak. Ráadásul elütött egy Angyalt. Felesége, bár süket, de már pálcát tört fölötté, akinek húga néma, de nem süket. Ebbe az idillinek egyáltalán nem mondható családba zuhan az Angyal. És ahol van egy angyal, ott egy papnak is szerepelnie kell; csak hát őt meg a kétségek gyötrik. Mi hát a megoldás, avagy mi az Igazság?

LEMROWITCH, a férfi, akinek egyszerűen nincs szerencséje
Bocsárszky Attila

KLÁRA, a süket felesége, aki már pálcát tört felette
Dósa Zsuzsa, Domján Edit díjas

ALICA, Klára szemfüles húga, néma, de nem süket
Lenka Bariliková

PAP, egy ember, akit kétségek gyötrörnek
Culka Ottó

ANGYAL, a lelki lényeg nemtelen hírnöke
Varga Viktor

Díszlet, jelmez
Martini Yvette

Rendező
Gergely László

Jegyárak: 1.200,- 900,-

A sorozat első darabját a „Piroska és a farkas” TáncMesét eddig több mint 30ezren látták országsszerte! Az előadás 2009-ben itt Szarvason is nagy sikert aratott!

A VSG Kamarabalett ezúttal bemutatja legújabb előadását

JANCSI ÉS JULISKA

Tánc Mese

2010. május 20. 10 és 14 óra

Az eredeti Grimm történet alapján ezúttal is a tánc eszközeivel kelnek életre az ismert mese szereplői.

A sok humorral és látványos megoldásokkal tarkított előadásban a főszereplők és a gonosz boszorkány mellett egy macskával, sőt a táncoló tűzzel is megismerkedhetnek a nézők!

A Jancsi és Juliska TáncMesét elsősorban gyerekeknek, de korhatár nélkül minden érdeklődőnek szeretettel ajánljuk!

Szereplők: Annus Beáta, Vass Márta, Hankó György, Vass Sándor Gergely

Rendező-koreográfus: Vass Sándor Gergely

Bérleteseknek ingyenes az előadás!

Jegyek a korlátozott számban válthatók 500,- Ft-os áron.

Részvételi szándékukat a 66/311-464-es telefonszámon

Hadadiné Faragó Erikánál jelezzék.

Tégy egy tarka-barka utat az élőlények között és figyelj, milyen változatos a világ!

2010 a biológiai sokféleség nemzetközi éve

A biológiai sokféleség nemzetközi napja minden év május 22-én olyan világnap, amely az élővilág sokféleségére (biodiverzitás), illetve az azt fenyegető veszélyekre igyekszik ráirányítani a széles nyilvánosság figyelmét.

2010. május 22-én a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság, a BCE Szarvasi Arborétum és a Halászati és Öntözési Kutatóintézet (HAKI) egy közös rendezvényt szervez, ahol felhívja az emberek figyelmét a biodiverzitás fontosságára, valamint bemutatja, hogy milyen jelentős szerepet vállalnak ezek az intézmények a biodiverzitás megőrzésében.

Délelőtti körút:

- 9⁰⁰ Gyülekezés a Körösvölgyi Látogatóközpontban
9¹⁵-10¹⁵ „Füben-fában orvosság túra” (séta a gyógynövényes kertben szakvezetéssel)
„Madárlesen az Anna-ligetben” (madárismereti séta szakvezetéssel)
„Predátorok világa” (időszakos kiállítás ragadozó fajokról)
10³⁰ Gyülekezés a Halászati és Öntözési Kutatóintézetben
10³⁰-11³⁰ „A biodiverzitás megőrzése a haltenyésztésben” (a hazai ponty génbank legjobb példányainak bemutatása a halastavaknál)
11⁴⁵ Gyülekezés a Szarvasi Arborétumban
11⁴⁵-12⁴⁵ Séta a Pepi-kertben (növényismereti szakvezetés, a növényvilág változatosságának bemutatása különböző fajokon)

Délutáni körút:

- 14⁰⁰ Gyülekezés a Körösvölgyi Látogatóközpontban
14¹⁵-15¹⁵ „Füben-fában orvosság túra” (séta a gyógynövényes kertben szakvezetéssel)
„Madárlesen az Anna-ligetben” (madárismereti séta szakvezetéssel)
„Predátorok világa” (időszakos kiállítás ragadozó fajokról)
15³⁰ Gyülekezés a Halászati és Öntözési Kutatóintézetben
15³⁰-16³⁰ „A biodiverzitás megőrzése a haltenyésztésben” (a hazai ponty génbank legjobb példányainak bemutatása a halastavaknál)
16⁴⁵ Gyülekezés a Szarvasi Arborétumban
16⁴⁵-17⁴⁵ Séta a Pepi-kertben (növényismereti szakvezetés, a növényvilág változatosságának bemutatása különböző fajokon)

A program mindenki számára ingyenes, aki a kezdőpontra kapott „túra kártyát” minden egyes helyszínen lepecsételteti.

A sikeres teljesítés végén, az arborétumi áruházból meglepetés ajándékok várják a látogatókat.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
Vágóhid Szarvason, árverés május 27-én.
Deák u.-ban központi 2 szintes sor-

házi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.
Keresztháti üdülsor vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
Tisza-kécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
Békésszentandrason építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelapson tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
Békésszentandrason, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt.
Fenyő utcában építési telek eladó.